
Asta: 79 Lotto N° 1

Marina

SAVERIO RAMPIN

acquerello su carta

32x46

firma in basso a destra

EUR €800.00 / €1,200.00

Stra' (Ve) 1930 - Venezia 1992

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 2

Paesaggio a Rovetta

ARTURO TOSI

pastelli su carta

23x30

firma in basso a destra data in basso a 
sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Busto Arsizio 1871 - Milano 1956

Base D'Asta €300.00

2 di 282



Asta: 79 Lotto N° 3

Paesaggio a Paraggi

ARTURO TOSI

gouache su carta

33x26

firma in basso a destra data in basso a 
sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Busto Arsizio 1871 - Milano 1956

Base D'Asta €300.00
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Asta: 79 Lotto N° 4

Torcello

MARIO VELLANI MARCHI

acquerello su cartoncino

17x25

firma data e titolo in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Modena 1895 - Milano 1973

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 5

Venezia

JUTI RAVENNA

acquerello su carta

35x50

firma in basso a destra

EUR €800.00 / €1,200.00

Annone Veneto  (Ve) 1897 - Treviso 1972

Base D'Asta €250.00
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Asta: 79 Lotto N° 6

Nudo

ALBERTO VIANI

matita su carta

60x42

firma data e dedica ad personam in basso a 
destra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Quistello (Mn) 1906 - Mestre  1989

Base D'Asta €400.00
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Asta: 79 Lotto N° 7

Casa di campagna

SANTE CANCIAN

gouache su  carta

65x47

firma e data in basso a sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Castello Roganzuolo 1902 - Treviso 1947

Base D'Asta €500.00
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Asta: 79 Lotto N° 8

Autoritratto

FIORENZO TOMEA

tecnica mista su cartoncino

24x18

firma in basso a destra

EUR €800.00 / €1,000.00

Zoppè di Cadore 1910 - Milano 1960

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 9

Maternità

REMO BRINDISI

acquerello su carta

70x50

firma in basso a destra

EUR €500.00 / €800.00

Roma 1918 - Lido di Spina 1996

Base D'Asta €200.00

9 di 282



Asta: 79 Lotto N° 10

Chiesa

GIUSEPPE GAMBINO

gouache su  carta

48x33

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Vizzini 1928 - Preganziol (Tv) 1997

Base D'Asta €500.00
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Asta: 79 Lotto N° 11

Barche

GUIDO  CARRER

tecnica mista su carta

32x48

firma in basso a destra

EUR €600.00 / €800.00

Venezia 1902 -  1984

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 12

Figure

TONO ZANCANARO

lotto di 2 opere: disegno a china su 
cartoncino - acquaforte es. 42/100

70x50 - 41x51 (lastra)

EUR €800.00 / €1,000.00

Padova 1906 -  1985

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 13

Incontro 1983 - Figure 1989

VIRGILIO GUIDI, VITTORIO 
BASAGLIA

lotto di 2 tecniche miste su carta

40x33 - 50x35

firma in basso

EUR €0.00 / €0.00

Roma 1892 - Venezia  1984, Venezia 1936 - 
Pinzano al Tagliamento 2005

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 14

Figure 

ERNESTO TRECCANI, BRUNO 
SAETTI

lotto di 2 tecniche miste su carta

30x24 - 32x23

firmato e datato "Saetti 83" in basso a 
destra

EUR €500.00 / €700.00

Milano 1920 -  2009, Bologna  1902 - Venezia 
1984

Base D'Asta €300.00
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Asta: 79 Lotto N° 15

Nudo

VALERIA RAMBELLI

tecnica mista su cartoncino

50x35

firma e data in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Padova 1916 -  2017

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 16

Lottatori

OLINTO MALVISI

tempera su cartone

50x35

firma in basso

EUR €0.00 / €0.00

Noale (Ve) 1937

Base D'Asta €0.00

16 di 282



Asta: 79 Lotto N° 17

Nudo disteso

BRUNO SAETTI

tecnica mista su carta

50x70

firma e data in basso destra

EUR €800.00 / €1,200.00

Bologna  1902 - Venezia 1984

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 18

Occhio 1970 - Composizione

GUY HARLOFF, NINO 
FRANCHINA

lotto di 2 tecniche miste su carta

20x14 - 17,5x12

entrambi firmati in basso

EUR €400.00 / €700.00

Parigi 1933 - Parigi 1991, Palmanova 1912 - 
Roma 1987

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 19

Soggetti vari 

TINOLI, ENRICO RAGNI

lotto di 2 tecniche miste su carta

33x23 - 29x21

entrambi firmati e datati in basso

EUR €400.00 / €600.00

,

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 20

senza titolo

PIETRO FORTUNA

tecnica mista su carta

24x18

firma e data al retro

EUR €800.00 / €1,000.00

Padova 1950

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 21

Turco alla fontana

LORENZO VIANI

china su carta

27,5x38,5

firma in basso al centro

EUR €600.00 / €800.00

Viareggio 1882 - Ostia  1936

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 22

Muro de tresjuncos 1985

JULIAN PACHECO

tecnica mista su tela

60x40

firma data e titolo al retro

EUR €0.00 / €0.00

Cuenca (Spagna) 1937 - 2002

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 23

Carabiniere

GIUSEPPE GAMBINO

olio su carta intelata

50x35

firma e data in basso a destra

EUR €800.00 / €1,200.00

Vizzini 1928 - Preganziol (Tv) 1997

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 24

Domatore di tori

LUCIANO CESCHIA

tecnica mista su carta

50x70

firma data e titolo in basso al centro

EUR €800.00 / €1,000.00

Tarcento 1925 - Udine 1991

Base D'Asta €150.00

24 di 282



Asta: 79 Lotto N° 25

senza titolo

RAOUL SCHULTZ

lotto di 2 disegni a china su carta

45x65 cad.

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Isola Lero 1931 - Venezia 1971

Base D'Asta €450.00
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Asta: 79 Lotto N° 26

senza titolo

VASCO  BENDINI

disegno a matita su carta

28x22

firma e data in basso a sinistra

EUR €800.00 / €1,200.00

Bologna 1922 -  2015

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 27

senza titolo

WALTER  FUSI

tecnica mista e collage su cartoncino

48x70

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Udine 1924 -  2013

Base D'Asta €400.00
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Asta: 79 Lotto N° 28

senza titolo

MARIO NIGRO

tecnica mista su cartoncino

12x14,5

firma e dedica augurale in basso al centro, 
data in alto a sinistra

EUR €800.00 / €1,200.00

Pistoia 1917 - Livorno 1992

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 29

senza titolo

GIANNI  ASDRUBALI

tecnica mista su carta

35x50

firma e data in basso a sinistra

EUR €800.00 / €1,200.00

Tuscania (Vt)  1955

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 30

Cartolina

RICCARDO GUSMAROLI

scritte su cartolina

15x10

EUR €0.00 / €0.00

Verona 1963

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 31

senza titolo

EDIVAL RAMOSA

tecnica mista su carta

50x70

firma e data in basso a destra

EUR €800.00 / €1,200.00

Sao Goncalo 1940 -  2015

Base D'Asta €350.00
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Asta: 79 Lotto N° 32

senza titolo

EMILIO SCANAVINO

disegno a matita grassa su carta

23,3x32,3

firma e data in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Genova 1922 - Milano  1986

Base D'Asta €300.00
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Asta: 79 Lotto N° 33

Lucertole al sole

MARILENA SASSI

tecnica mista su cartoncino

70x50

firma e data in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Parma 1957

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 34

Il merito e la fama

NICOLETTA MONCALIERI

tecnica mista e collage su cartoncino

29x21

firma data e titolo in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00

34 di 282



Asta: 79 Lotto N° 35

Luna

ALBERTO GIANQUINTO

acquerello su carta a mano

24x25

EUR €800.00 / €1,000.00

Venezia 1929 -   Jesolo (Ve) 2003

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 36

senza titolo

ENNIO FINZI

lotto di 2 tempere su cartoncino

33x35 cad.

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Venezia 1931

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 37

senza titolo

UGO NESPOLO

tecnica mista su carta a mano

31x43

firma in alto a destra

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Mosso Santa Maria (Vc) 1941

Base D'Asta €600.00
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Asta: 79 Lotto N° 38

Spartito

GIUSEPPE CHIARI

tecnica mista e collage su carta

50x35

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Firenze 1926 -  2007

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 39

senza titolo

PAOLO  PATELLI

tecnica mista su carta

27x48

firma e data in basso

EUR €0.00 / €0.00

Venezia 1934

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 40

Immagine spaziale - Composizione

LUCIANO GASPARI

lotto di 2 tecniche miste riportate su tavola e 
tela

23,7x14,7 - 33x46 

firma in basso, firma data e titolo al retro - 
firma in basso a destra 

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1913 -  2007

Base D'Asta €400.00
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Asta: 79 Lotto N° 41

senza titolo

LUCIANO GASPARI

tecnica mista su cartoncino

46x66

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1913 -  2007

Base D'Asta €400.00
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Asta: 79 Lotto N° 42

Studio per il grande "Muro dipinto"

RICCARDO LICATA

pastelli su cartoncino riportato su tavola

35x50

firma e data in basso a destra, firma data e 
titolo al retro

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Torino 1929 - Venezia 2014

Base D'Asta €500.00
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Asta: 79 Lotto N° 43

Volto

VIRGILIO GUIDI

olio su tela

30x25

firma in basso a destra, firma e data al retro

EUR €2,500.00 / €3,000.00

Roma 1892 - Venezia  1984

Base D'Asta €1,000.00
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Asta: 79 Lotto N° 44

Testina

VIRGILIO GUIDI

olio su tela

24x18

firma in basso a destra e al retro

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Roma 1892 - Venezia  1984

Base D'Asta €400.00
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Asta: 79 Lotto N° 45

Iolanda

CARLO CHERUBINI

olio su cartone pressato

101x66

firmato (Car Cher) data e titolo in basso a 
sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Ancona 1897 - Venezia 1978

Base D'Asta €400.00
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Asta: 79 Lotto N° 46

Bassa marea

ELIO  LAZZARI

olio su tavola

18x24

firma in basso a sinistra, firma e titolo al 
retro

EUR €0.00 / €0.00

Venezia 1942

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 47

Da S. Eufemia

RENATO BORSATO

olio su tela

70x50

firma in basso a destra, firma e titolo al 
retro

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1927 -  2013

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 48

Scena buranella

SCARABELLO

olio su tela

50x60

firma in basso a destra, firma e titolo al 
retro

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 49

Paesaggio

OSCAR SOGARO

olio su cartone

38x47

firma e data in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Dolo 1888 - Venezia  1967

Base D'Asta €400.00
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Asta: 79 Lotto N° 50

Paesaggio sul Brenta

LUIGI  COBIANCO

olio su tavola

33x54

firma in basso a destra, firma data e titolo al 
retro

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Villanova Marchesana 1893 - Mestre 1967

Base D'Asta €500.00
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Asta: 79 Lotto N° 51

Figure

ORLANDO DONADI

lotto di 2 olii su cartone

30x25 cad.

firma e data in basso

EUR €0.00 / €0.00

Treviso 1943

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 52

Autunno - Vicolo Roggia (Treviso)

ORLANDO DONADI

lotto di 2 olii su tela

80x60 - 60x70

entrambi firmati

EUR €600.00 / €800.00

Treviso 1943

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 53

Figure

NICOSIA

lotto di 2 olii su tela

30x40 cad.

entrambi firmati

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 54

Angolo di giardino

TINA TOMMASINI

olio su tavola

58x42

firma e data in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Treviso 1902 -  1985

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 55

Autoritratto

LUIGI  COBIANCO

olio su tavola

50x45

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Villanova Marchesana 1893 - Mestre 1967

Base D'Asta €300.00
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Asta: 79 Lotto N° 56

Brianza

PIO SEMEGHINI

olio su tavola

38x50

EUR €2,000.00 / €3,000.00

Quistello 1879 - Verona 1964

Base D'Asta €800.00
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Asta: 79 Lotto N° 57

Le Zattere

PAOLO ZANUCCO

olio su cartone telato

24x35

firma in basso a destra, firma data e titolo al 
retro

EUR €800.00 / €1,000.00

Venezia 1964

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 58

Case con pomidoro - Cestino con frutta

PIERO SLONGO

lotto di 2 olii su tavola

40x50 cad.

firma in basso, firma data e titolo al retro

EUR €1,200.00 / €1,500.00

Mogliano Veneto 1928 - Treviso 2015

Base D'Asta €400.00
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Asta: 79 Lotto N° 59

Soggetti vari

GIOVANNI PONTINI

lotto di 2 olii su tavola

20x45 - 21x50

firma in basso

EUR €600.00 / €800.00

Venezia 1915 -  1970

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 60

Ballerina

CARLO CHERUBINI

olio su tela

50x35

firma in basso a sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Ancona 1897 - Venezia 1978

Base D'Asta €400.00
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Asta: 79 Lotto N° 61

Maschere

GIUSEPPE CHERUBINI

olio su cartone

23x33

firma in basso a sinistra

EUR €1,200.00 / €1,800.00

Ancona 1877 - Venezia 1960

Base D'Asta €650.00
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Asta: 79 Lotto N° 62

Delfini

LUIGI ZUCCHERI

tempera su tavola

25x30

firma in alto a sinistra

EUR €2,000.00 / €2,500.00

Gemona 1904 - Venezia 1974

Base D'Asta €1,000.00
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Asta: 79 Lotto N° 63

Paesaggio lagunare

ROBERTO DEL FRATE

olio su tavola

60x105

firma e titolo al retro

EUR €800.00 / €1,000.00

Venezia 1960

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 64

Udine

ROBERTO DEL FRATE

olio su cartone

firma in basso a destra, firma e titolo al 
retro

EUR €600.00 / €800.00

Venezia 1960

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 65

Udine

ROBERTO DEL FRATE

olio su cartone

firma in basso a destra, firma e titolo al 
retro

EUR €600.00 / €800.00

Venezia 1960

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 66

Al pascolo

ROBERTO DEL FRATE

olio su tavola

50x70

firma in basso a destra, firma e titolo al 
retro

EUR €0.00 / €0.00

Venezia 1960

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 67

Azione

DINO  BOSCHI

olio su tavola

57x47

firma e data in basso a destra, data e titolo 
al retro

EUR €0.00 / €0.00

Bologna 1923 -  2015

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 68

Natura morta celeste

SAVERIO BARBARO

olio su tela

46x55

firma e data in basso al centro, firma data e 
titolo al retro 

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1924

Base D'Asta €300.00
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Asta: 79 Lotto N° 69

Paesaggio

BEPI LONGO

olio su tavola

60x50

siglato in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1920 - 1961

Base D'Asta €500.00
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Asta: 79 Lotto N° 70

Volto - Piazza San Marco

CARLO CHERUBINI

lotto di 2 olii su tavola

15x21 cad.

entrambi firmati Car-Cher in basso

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Ancona 1897 - Venezia 1978

Base D'Asta €400.00
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Asta: 79 Lotto N° 71

Ritratto

ALESSANDRO POMI

olio su masonite

35x30

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Mestre 1890 - Venezia 1976

Base D'Asta €300.00
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Asta: 79 Lotto N° 72

Case

DAVIDE  ORLER

olio su tela

85x60

firma e data in basso a destra e al retro

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Fiera di Primiero 1931 - Venezia 2010

Base D'Asta €500.00
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Asta: 79 Lotto N° 73

Dalla serie delle teste magiche

VINCENZO EULISSE

olio su tela

60x50

firma e data in basso a destra, firma data e 
titolo al retro

EUR €800.00 / €1,200.00

Venezia 1936

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 74

Scorcio lagunare

LUIGI SCARPACROCE

olio su tavola (dipinto al verso)

47x39

firma e data in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1901 -  1967

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 75

All'osteria - Suonatore

MARCO NOVATI

lotto di 2 olli su cartone

16x11 cad.

firma in basso, firma e titolo al retro

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1895 -  1975

Base D'Asta €300.00
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Asta: 79 Lotto N° 76

Natura morta

MARCO NOVATI

olio su tela

50x70

firma in basso a destra, firma e data al retro

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1895 -  1975

Base D'Asta €400.00
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Asta: 79 Lotto N° 77

Cocomero e ricci di castagne

ANTONIO FASAN

olio su cartone telato

25x35

firma e data in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Padova 1902 -  1985

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 78

senza titolo

VITTORIO BASAGLIA

olio su tela

65x54

firma e data in basso a destra

EUR €800.00 / €1,200.00

Venezia 1936 - Pinzano al Tagliamento 2005

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 79

Bevitore

MARCO NOVATI

tempera su tavola

30x40

firma in basso a sinistra, firma e titolo al 
retro

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Venezia 1895 -  1975

Base D'Asta €300.00
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Asta: 79 Lotto N° 80

Caorle

GIOVANNI BARBISAN

olio su tavola

30x80

firma in basso a destra

EUR €2,500.00 / €3,000.00

Treviso 1914 -  1988

Base D'Asta €1,500.00
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Asta: 79 Lotto N° 81

Sharm el Sheikh

SALVATORE  MAGAZZINI

olio su tavola

50x70

firma in basso a destra, firma e titolo al 
retro

EUR €800.00 / €1,200.00

Pistoia 1955

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 82

Paesaggio a Venezia

GIUSEPPE GAMBINO

olio su tela

65x90

firma e data in basso a sinistra, firma data e 
titolo al retro

EUR €3,000.00 / €4,000.00

Vizzini 1928 - Preganziol (Tv) 1997

Base D'Asta €1,300.00
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Asta: 79 Lotto N° 83

Eclisse riflessa nella pozzanghera

CARLO MONTARSOLO

olio su tavola

130x100

firma e titolo al retro

EUR €0.00 / €0.00

Terni 1922 - Roma 2005

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 84

La pietà

FEDERICO DA VENEZIA

olio su tela

50x70

firma in basso a destra, firma data e titolo al 
retro

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 85

Natura morta

GASTONE BREDDO

olio su tela

50x40

firma in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Padova 1915 -  1990

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 86

Omaggio a Viani

GIUSEPPE SERAFIN

olio su tavola

70x100

firma in basso titolo al retro

EUR €0.00 / €0.00

Montelupo (Fi) 1915 -  1987

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 87

Natura morta

AMEN (Antonio Menegazzo)

olio su tela

60x45

firma in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Padova 1892 -  1974

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 88

Stazione di Battaglia Terme

ANTONIO  MORATO

olio su tela

60x75

firma in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Este 1903 - Padova 1989

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 89

Omaggio a Chagall

GIUSEPPE SERAFIN

olio su tavola

50x70

firma in basso a destra titolo al retro

EUR €0.00 / €0.00

Montelupo (Fi) 1915 -  1987

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 90

Natura morta

ALFONSO AMORELLI

olio su tavola

40x45

firma e data in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

1898 -  1969

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 91

Figura

LINO DINETTO

olio su tela

90x80

firma e data in basso, firma data e titolo al 
retro

EUR €2,000.00 / €2,500.00

Este (Pd) 1927

Base D'Asta €700.00
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Asta: 79 Lotto N° 92

Figure uccelli fiori

GIUSEPPE SERAFIN

olio su cartone

70x100

firma in basso titolo al retro

EUR €0.00 / €0.00

Montelupo (Fi) 1915 -  1987

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 93

Fantasia di fiori di campo

CARLO MONTARSOLO

olio su tavola

50x30

firma in basso a destra, firma e titolo al 
retro

EUR €0.00 / €0.00

Terni 1922 - Roma 2005

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 94

Studio

MATTEO MASSAGRANDE

olio su tavola

40x50

firma in basso al centro, firma e dedica ad 
personam al retro

EUR €10,000.00 / €1,200.00

Padova 1959

Base D'Asta €350.00
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Asta: 79 Lotto N° 95

Nevicata con case gialle - Rustici a 
Mogliano con neve

PIERO SLONGO

lotto di 2 olii su tavola

62x80 - 43x60

firma in basso a sinistra, firma data e titolo 
al retro

EUR €1,500.00 / €2,500.00

Mogliano Veneto 1928 - Treviso 2015

Base D'Asta €700.00
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Asta: 79 Lotto N° 96

Acitrezza

SANTE MONACHESI

olio su tela

60x80

firma in basso a destra, firma e titolo al 
retro

EUR €2,000.00 / €3,000.00

Roma 1910 -  1991

Base D'Asta €700.00
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Asta: 79 Lotto N° 97

La signora

SAVERIO BARBARO

olio su tela

66x49

firma e data in basso a destra, firma data e 
titolo al retro

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1924

Base D'Asta €350.00
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Asta: 79 Lotto N° 98

senza titolo

GUSTAVO  BOLDRINI

lotto di 2 olii su tela

70x50

firma in basso a destra

EUR €2,000.00 / €2,500.00

Venezia 1927 -  1988

Base D'Asta €500.00
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Asta: 79 Lotto N° 99

Paesaggio con papaveri

ROBERTO DEL FRATE

olio su tavola

48x75

firma in basso a destra, firma e titolo al 
retro

EUR €800.00 / €1,000.00

Venezia 1960

Base D'Asta €200.00

99 di 282



Asta: 79 Lotto N° 100

Serata di gala

ROBERTO DEL FRATE

olio su tavola

40x25

EUR €0.00 / €0.00

Venezia 1960

Base D'Asta €0.00

100 di 282



Asta: 79 Lotto N° 101

Trieste, giardino

ROBERTO DEL FRATE

olio su tavola

40x50

firma e titolo al retro

EUR €0.00 / €0.00

Venezia 1960

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 102

Concerto

MARCO NOVATI

olio su cartone

20x30

firma in basso a destra, firma data e titolo al 
retro

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1895 -  1975

Base D'Asta €300.00
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Asta: 79 Lotto N° 103

Figure

ENRICO FELISARI

olio su tela

30x40

firma in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Castelleone 1897 -  1981

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 104

Figura

LINO DINETTO

olio su tela

70x100

firma in basso a destra

EUR €1,500.00 / €2,500.00

Este (Pd) 1927

Base D'Asta €700.00
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Asta: 79 Lotto N° 105

Interno

AURELIO ZINGONI

olio su tela

28x46

firma in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Firenze 1853 -  1922

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 106

Natura morta

GUIDO SGARAVATTI

olio su tavola

50x60

firma in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Abano Terme 1925

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 107

Natura morta

DOMENICO BOSCOLO NATTA

olio su tela

50x40

firma in basso a destra, firma data e titolo al 
retro

EUR €800.00 / €1,200.00

Chioggia 1925 - Venezia 2002

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 108

Sartoria veneziana

COSIMO PRIVATO

olio su tela

50x100

firma in basso a destra

EUR €2,000.00 / €2,500.00

Venezia 1889 -  1971

Base D'Asta €800.00
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Asta: 79 Lotto N° 109

Vecchio antiquario

COSIMO PRIVATO

olio su tela

50x100

firma in basso a destra

EUR €2,000.00 / €2,500.00

Venezia 1889 -  1971

Base D'Asta €800.00
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Asta: 79 Lotto N° 110

Ragazzi in barca

COSIMO PRIVATO

olio su tela

60x80

firma in basso a destra, firma e titolo al 
retro

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Venezia 1889 -  1971

Base D'Asta €600.00
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Asta: 79 Lotto N° 111

Marina

MARIO DINON

olio su tela

65x90

firma in basso a destra

EUR €2,500.00 / €3,500.00

Venezia 1914 - 1967

Base D'Asta €1,200.00
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Asta: 79 Lotto N° 112

Fiori a primavera

CESARE  MONTI

olio su tela

65x40

firma in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

1891 -  1959

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 113

Fiori

GIANNI  LONGINOTTI

olio su tavola

50x50

firma e titolo al retro

EUR €0.00 / €0.00

Padova 1927 -  2007

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 114

Bevitore

MARCO NOVATI

olio e tempera su tavola

30x40

firma e titolo al retro

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Venezia 1895 -  1975

Base D'Asta €350.00
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Asta: 79 Lotto N° 115

Natura morta

DOMENICO BOSCOLO NATTA

olio su tela

70x50

firma in basso a destra, firma e data al retro

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Chioggia 1925 - Venezia 2002

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 116

Figure

AMEN (Antonio Menegazzo)

olio su tavola

80x57

firma in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Padova 1892 -  1974

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 117

Pescatori

COSIMO PRIVATO

olio su tavola

88x60

firma in basso a destra

EUR €2,500.00 / €3,000.00

Venezia 1889 -  1971

Base D'Asta €600.00
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Asta: 79 Lotto N° 118

Piazza Ovidio Costanza Romania 

NENO MORI

olio su tela

47x57

firma in basso a destra, firma e titolo al 
retro

EUR €2,000.00 / €2,500.00

Venezia  1899 -  1968

Base D'Asta €800.00
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Asta: 79 Lotto N° 119

Vaso di fiori

RENATO BORSATO

olio su tela

35x25

firma in basso a destra, firma e timbro 
dell'Autore al retro

EUR €800.00 / €1,200.00

Venezia 1927 -  2013

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 120

Composizione

VINCENZO EULISSE

olio e tecnica mista su tela

51X71

firma in basso a destra, firma e data al retro

EUR €600.00 / €800.00

Venezia 1936

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 121

Rio Barnaba - Sull'erba

GIUSEPPE MARINO, ENRICO 
DEL FRATE FRATTINI

lotto di 2 olii

60x30 - 14x26

entrambi firmati

EUR €0.00 / €0.00

Scilla 1916 - 1975, Palmanova 1929 - Venezia 
2006

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 122

Marina mediterranea

ENOTRIO

olio su cartone

50x70

firma in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Buenos Aires 1920 - Roma 1989

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 123

Vigneto 

MATTEO MASSAGRANDE

olio su tavola

55x100

firma in basso a sinistra

EUR €2,000.00 / €2,500.00

Padova 1959

Base D'Asta €700.00
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Asta: 79 Lotto N° 124

Vaso di fiori 1951 - Paesaggio 
lagunare 1974

ALDO BERGAMINI

lotto di 2 olii su tela

40x30 - 20x30

firma e data in basso a destra, firma al retro

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Bottrighe 1903 - Venezia 1981

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 125

Ragazza con cappello - Case

BORSATO R. - TODESCO L.

lotto di 2 olii su tela

30x20 cad.

entrambi firmati in basso a destra

EUR €1,200.00 / €1,500.00

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 126

Vaso di fiori

MATTEO MASSAGRANDE

olio su tavola

95x48

firma in basso a sinistra

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Padova 1959

Base D'Asta €600.00
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Asta: 79 Lotto N° 127

Vaso di fiori

MATTEO MASSAGRANDE

olio su tavola

50x26

firma in basso 

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Padova 1959

Base D'Asta €250.00
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Asta: 79 Lotto N° 128

Cesto di fiori

MATTEO MASSAGRANDE

olio su tavola

40x60

firma in basso a sinistra

EUR €1,200.00 / €1,500.00

Padova 1959

Base D'Asta €300.00
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Asta: 79 Lotto N° 129

Paesaggio

VINCENZO CENSOTTI

olio su tavola

50x60

firma in alto a destra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Foiano della Chiana 1913 - Treviso 2005

Base D'Asta €250.00
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Asta: 79 Lotto N° 130

Natura morta 

ANGELO BROMBO

olio su tela

40x50

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Chioggia  1893 - 1962

Base D'Asta €500.00
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Asta: 79 Lotto N° 131

Figura (anni '60)

LINO DINETTO

olio su tela

100x70

firma in basso a destra

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Este (Pd) 1927

Base D'Asta €700.00
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Asta: 79 Lotto N° 132

Il Brenta nei pressi di Malcontenta

ANGELO BROMBO

olio su tavola 

40x50

firma in basso a destra, firma e titolo al 
retro

EUR €2,000.00 / €3,000.00

Chioggia  1893 - 1962

Base D'Asta €800.00
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Asta: 79 Lotto N° 133

Venezia

RENZO CODOGNOTTO

olio su tela

50x70

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Cesarolo (Ve) 1938

Base D'Asta €300.00
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Asta: 79 Lotto N° 134

Paesaggio

FRANCO BERALDO

olio su tela

30x40

firma in basso al centro, firma e data al 
retro

EUR €800.00 / €1,000.00

Meolo (Ve) 1944

Base D'Asta €150.00

134 di 282



Asta: 79 Lotto N° 135

senza titolo

ANONIMO

olio su tavola

25x30

firma illegibile in basso a destra 

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 136

Paesaggi

LUIGI BUSO

lotto di 2 olii su faesite

15x20 cad.

firma e data in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Brugnera (Pn) 1947

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 137

Volto

RENATO BORSATO

olio su tela

30x20

firma in basso a destra e al retro

EUR €800.00 / €1,200.00

Venezia 1927 -  2013

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 138

Campagna, orti

PAOLO ZANUCCO

olio su tela

60x80

firma in basso a destra, firma data e titolo al 
retro

EUR €0.00 / €0.00

Venezia 1964

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 139

Chioggia

ENZO BALLARIN

lotto di 2 olii su tela

50x70 - 50x40

firma in basso a sinistra, firma e data al 
retro

EUR €600.00 / €800.00

Chioggia 1924

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 140

Cartoccio con melanzane

LUIGI BUSO

olio su cartone

25x35

firma e data in basso a destra

EUR €0.00 / €0.00

Brugnera (Pn) 1947

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 141

Gondole

MARCO NOVATI

olio su tavola

38x46

firma in basso a destra

EUR €2,000.00 / €3,000.00

Venezia 1895 -  1975

Base D'Asta €1,000.00
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Asta: 79 Lotto N° 142

Punta Mazzorbo

SILVIO CONSADORI

olio su tavola

23x34

firma in basso a destra

EUR €1,200.00 / €1,800.00

Brescia 1909 - Milano  1994

Base D'Asta €350.00
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Asta: 79 Lotto N° 143

All'osteria

MARCO NOVATI

olio su tavola

59x43

firma in basso a destra

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Venezia 1895 -  1975

Base D'Asta €600.00
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Asta: 79 Lotto N° 144

Terre

MILJAN SUKNOVIC

olio su tela

100x50

firma e data al retro

EUR €0.00 / €0.00

1973

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 145

Riflessi nel mare

SALVATORE PROVINO

olio su tela

46x55

firma in basso a destra, firma e titolo al 
retro

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Bagheria (Pa) 1943 1943

Base D'Asta €500.00
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Asta: 79 Lotto N° 146

senza titolo

MAURO EGISTO

tecnica mista su tela di juta riportata su 
cartone

67x80

firma e data al retro

EUR €800.00 / €1,200.00

Base D'Asta €400.00
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Asta: 79 Lotto N° 147

Cubo virtuale in sfera

EDOARDO  LANDI

acrilici su tavola

diam. 60

firma data e titolo al retro

EUR €3,000.00 / €4,000.00

San Felice sul Panaro 1937

Base D'Asta €1,800.00
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Asta: 79 Lotto N° 148

Il sogno

ADELINO VIANELLO

olio su tela

58x35

firma data e titolo al retro

EUR €400.00 / €600.00

Venezia 1931 -  2018

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 149

Tireur de langue rouge au chapeau

JOHN CHRISTOFOROU

acrilici su tela

54x46

firma in alto a sinistra titolo e data al retro

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Londra  1921 - Parigi 2014

Base D'Asta €800.00
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Asta: 79 Lotto N° 150

senza titolo

ALBERTO TOSIN

olio su tela

30x40 

firma al retro

EUR €500.00 / €800.00

Vicenza 1963

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 151

senza titolo

ANTONIO BACCARIN

tecnica mista su tela

60x60

firma e data al retro

EUR €800.00 / €1,000.00

Cavarzere 1954

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 152

Senza nome

ANTONIO BACCARIN

acrilici su tela e arrotolamento in fibra di 
carbonio e kevlar

53,5x40,5

firma data e titolo al retro

EUR €800.00 / €1,200.00

Cavarzere 1954

Base D'Asta €250.00
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Asta: 79 Lotto N° 153

Senza nome

ANTONIO BACCARIN

tecnica mista su tela

60x60

firma data e titolo al retro

EUR €800.00 / €1,000.00

Cavarzere 1954

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 154

Fulcrum in yellow

ROBERTO ARDOVINO

olio e tecnica mista su tela

80x80

firma data e titolo al retro

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Milano 1952

Base D'Asta €500.00
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Asta: 79 Lotto N° 155

Pink Love-Letter

JOHN PICKING

olio su tela

50x50

firma data e titolo al retro

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Lancashire 1939

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 156

Dialogo tra il rosso e il giallo-verde

ENNIO FINZI

olio su tela

100x100

firma in basso a destra, firma data e titolo al 
retro

EUR €4,000.00 / €6,000.00

Venezia 1931

Base D'Asta €2,000.00
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Asta: 79 Lotto N° 157

Transvisionismo

STEFANO SICHEL

olio e tecnica mista su cartone riportato su 
tela

80x60

firma in basso a destra, firma e titolo al 
retro

EUR €800.00 / €1,200.00

Piacenza 1950

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 158

Mandala

ROBERTO ARDOVINO

acrilici e applicazioni su tela

80x80

firma data e titolo al retro

EUR €800.00 / €1,200.00

Milano 1952

Base D'Asta €300.00
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Asta: 79 Lotto N° 159

senza titolo

PIERO COELLI

tecnica mista e collage su tela

80x80

firma al retro

EUR €0.00 / €0.00

Pirano 1893 - Rovereto 1980

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 160

senza titolo

MALIPIERO

tecnica mista e collage su tavola

60x60

firma e data al retro

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Brescia 1934

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 161

Composizione

BRUNA GASPARINI

olio su tela

40x50

firma e data in basso a destra

EUR €2,000.00 / €2,500.00

Mantova 1913 - Venezia 1998

Base D'Asta €800.00
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Asta: 79 Lotto N° 162

Dessin de feu

BERNARD  AUBERTIN

combustione di fiammiferi su tela

35x45

firma e data al retro

EUR €600.00 / €900.00

Fontenay-aux-roses 1934 -  2015

Base D'Asta €300.00
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Asta: 79 Lotto N° 163

senza titolo

LUCIANO GASPARI

olio su cartone

50x70

firma in basso al centro

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Venezia 1913 -  2007

Base D'Asta €700.00
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Asta: 79 Lotto N° 164

Poltrone

GIANFRANCO GOBERTI

acrilici su tela

60x70

firma data e titolo al retro

EUR €1,500.00 / €23,000.00

Ferrara  1939

Base D'Asta €600.00
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Asta: 79 Lotto N° 165

Volti

ERNESTO TRECCANI

tecnica mista su cartone telato

35x25

firma al retro

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Milano 1920 -  2009

Base D'Asta €250.00
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Asta: 79 Lotto N° 166

Tromba con scacchiera

BRUNO SAETTI

tecnica mista su carta intelata

49,5x35

firma e data in basso a destra e al retro

EUR €2,500.00 / €3,500.00

Bologna  1902 - Venezia 1984

Base D'Asta €900.00
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Asta: 79 Lotto N° 167

senza titolo

RICCARDO LICATA

olio su carta intelata

17x13

firma e data in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Torino 1929 - Venezia 2014

Base D'Asta €400.00
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Asta: 79 Lotto N° 168

I versi del colore

ENNIO FINZI

olio su carta

50x70

firma in basso a destra

EUR €800.00 / €1,200.00

Venezia 1931

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 169

Stoffa annodata

GIANFRANCO GOBERTI

acrilici su tela a righe

80x50

firma e data al retro

EUR €2,000.00 / €2,500.00

Ferrara  1939

Base D'Asta €800.00
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Asta: 79 Lotto N° 170

Meteorite

VINICIO  VIANELLO

tecnica mista su alluminio

100x80,5

EUR €2,500.00 / €3,000.00

Venezia 1923 -  1999

Base D'Asta €600.00
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Asta: 79 Lotto N° 171

Impronte

SARA  CAMPESAN

pressione incisa su cartoncino

35x50

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Mestre  1924 -  2016

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 172

senza titolo

ENNIO FINZI

olio su tela

50x40

firma e data al retro

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Venezia 1931

Base D'Asta €600.00
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Asta: 79 Lotto N° 173

Elba

WALTER  FUSI

olio e tecnica mista su carta intelata

80x80

firma data e titolo al retro

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Udine 1924 -  2013

Base D'Asta €600.00

173 di 282



Asta: 79 Lotto N° 174

senza titolo

ENNIO FINZI

acrilici su carta riportata su tavola

23x28

firma in basso a destra

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Venezia 1931

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 175

Forme elicoidali

LEONE MINASSIAN

lotto di 2 olii su tela

30x20-30x24

firma e data in basso a destra

EUR €4,000.00 / €5,000.00

Costantinopoli 1905 - Venezia 1978

Base D'Asta €2,000.00
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Asta: 79 Lotto N° 176

English speaking idiot

PAUL  KOSTABI

olio e collage su tela

60x45

firma in basso a destra, firma e titolo al 
retro

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Whittier (California) 1962

Base D'Asta €300.00
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Asta: 79 Lotto N° 177

Freedom for all criminals if they were 
drunk

PAUL  KOSTABI

olio acrilici e collage su tela

101x75

firma data e titolo al retro

EUR €2,500.00 / €3,000.00

Whittier (California) 1962

Base D'Asta €1,000.00
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Asta: 79 Lotto N° 178

Nir 1674

DALILA CROTTI

tecnica mista e pelle lavorata

100x100

firma data e titolo al retro

EUR €0.00 / €0.00

Sidney 1983

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 179

Figura

ERNESTO TRECCANI

olio su tela

35x110

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Milano 1920 -  2009

Base D'Asta €400.00
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Asta: 79 Lotto N° 180

Vegetale

ANTONIO  PEDRETTI

olio su tela

100x90

firma in basso a destra e al retro

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Varese 1950

Base D'Asta €700.00
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Asta: 79 Lotto N° 181

Nudo di donna

AUGUSTO MURER

scultura in bronzo

h. 35

firma e data incise alla base

EUR €2,000.00 / €2,500.00

Falcade  1922 - Parigi 1985

Base D'Asta €800.00
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Asta: 79 Lotto N° 182

Figura 

VACLAV SZCZEBLWSKI

scultura in bronzo

h. 20

firma incisa alla base

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Polonia 1875 - 1901

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 183

Capra

GIUSEPPE SICCARDI

scultura in bronzo

h. 32

firma incisa alla base

EUR €1,800.00 / €2,500.00

Albino 1883 - Bergamo 1956

Base D'Asta €500.00

183 di 282



Asta: 79 Lotto N° 184

senza titolo

UMBERTO  MARIANI

acrilici e legno, multiplo es. 2/70

30x22

firma data e tiratura al retro

EUR €600.00 / €800.00

Milano 1936

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 185

Figura di donna

PAOLO TROUBETZKOY

scultura in bronzo

h. 43

firma incisa alla base

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Intra 1866 - Pallanza 1938

Base D'Asta €500.00
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Asta: 79 Lotto N° 186

Ibis, redibis, non morieris in bello

GIANNI PIGNAT

tecnica mista su metallo entro teca

50x40

firma data e titolo in basso

EUR €800.00 / €1,000.00

Orte 1952

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 187

Collana con pendente pezzo unico

GIANNI PIGNAT

lavorazione artigianale in lamina dii acciaio  e 
foglia d'oro

h. 15

accompagnata da autentica dell'Autore su 
foto 

EUR €150.00 / €200.00

Orte 1952

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 188

Collana con pendente pezzo unico

GIANNI PIGNAT

lavorazione artigianale in lamina dii acciaio  e 
foglia d'oro

h. 13

accompagnata da autentica dell'Autore su 
foto 

EUR €150.00 / €200.00

Orte 1952

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 189

Collana con pendente pezzo unico

GIANNI PIGNAT

lavorazione artigianale in lamina dii acciaio  e 
foglia d'oro

 11x15

accompagnata da autentica dell'Autore su 
foto 

EUR €150.00 / €200.00

Orte 1952

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 190

Spilla pezzo unico

GIANNI PIGNAT

lavorazione artigianale in lamina dii acciaio  e 
foglia d'oro

h. 11

accompagnata da autentica dell'Autore su 
foto 

EUR €0.00 / €0.00

Orte 1952

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 191

Mono orecchini

GIANNI PIGNAT

lavorazione artigianale in lamina dii acciaio  e 
foglia d'oro

h. 6

accompagnata da autentica dell'Autore su 
foto 

EUR €0.00 / €0.00

Orte 1952

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 192

Figura 

KARL PLATTNER

litografia es. 3/100

70x50 

firma e data in basso a destra, tiratura in 
basso a sinistra

EUR €400.00 / €600.00

Malles (Bz) 1919 - Milano 1986

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 193

Soggetti vari

ARMANDO PIZZINATO

lotto di 2 litografie es. p.d.a. - 235/250

45x60 - 45x33

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Maniago 1910 - Venezia 2004

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 194

Ho incontrato Alighiero Boetti alla 
Biennale di Venezia nel 1990

MAURIZIO CATTELAN

stampa offset

68x48

EUR €0.00 / €0.00

Padova 1960

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 195

senza titolo

GIUSEPPE SANTOMASO

litografia es. 49/60

60x40

firma data e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Venezia 1907 -  1990

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 196

senza titolo

GIOSETTA  FIORONI

serigrafia es. 26/100

100x70

firma e tiratura in basso

EUR €800.00 / €1,000.00

Roma 1932

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 197

Cavaliere

MARINO  MARINI

litografia es. 6/75

70x50

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €1,000.00 / €1,500.00

Pistoia 1901 - Viareggio 1980

Base D'Asta €500.00
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Asta: 79 Lotto N° 198

senza titolo

MINO MACCARI

litografia es. 96/200

66,5x48

firma in basso a destra tiratura a sinistra

EUR €0.00 / €0.00

Siena 1898 - Roma 1989

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 199

Figura

XAVIER BUENO

acquaforte es. 39/90

33,5x49 (lastra) 40x55 (foglio)

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €400.00 / €500.00

Vera de Bidasoa 1915 - Fiesole 1979

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 200

senza titolo

RODOLFO  ARICO'

lotto di 2 acqueforti acquetinte es. 86/90 - 
55/100

48x67 - 50x70

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €400.00 / €500.00

Milano 1930 -   2002

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 201

La mula del curato

NINO CAFFE'

monotipo su carta intelata

29x23

firma in basso

EUR €0.00 / €0.00

Alfedena (Aq)  1909 - Pesaro 1975

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 202

senza titolo

EDIVAL RAMOSA

lotto di 3 serigrafie es. p.a. 12/70

70x50 - 86x68

firma data e tiratura in basso

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Sao Goncalo 1940 -  2015

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 203

senza titolo

EDIVAL RAMOSA

lotto di 2 serigrafie es. p.a.

70x50 cad.

firma data e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Sao Goncalo 1940 -  2015

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 204

Composizione

LUCIO DEL PEZZO

serigrafia con applicazioni es. 36/150

58x80

firma e tiratura in basso al centro

EUR €500.00 / €600.00

Napoli 1933

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 205

Fantini

GIUSEPPE CESETTI

litografia es. 12/100

50x70

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Tuscania 1902 - Viterbo 1991

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 206

Obey records

FRANK SHEPARD FAIREY

serigrafia es. 145/150

30,5x30,5

firma e tiratura in basso

EUR €800.00 / €1,000.00

Charleston (South Carolina) 1970 1970

Base D'Asta €200.00

206 di 282



Asta: 79 Lotto N° 207

Soggetti vari (Mick Jagger, Flowers, 
Jackie, Four $)

ANDY  WARHOL

lotto di 4 stampe offset es. 28/100 39/100 
55/100 26/100

56,5x38,5

firma e tiratura in basso

EUR €300.00 / €400.00

Pittsburgh 1928 - New York 1987

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 208

Palometria

ACHILLE PERILLI

serigrafia es. 24/200

58x80

firma data titolo e tiratura in basso

EUR €500.00 / €600.00

Roma  1927

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 209

Czech Love

ROBERT INDIANA

multiplo in lana cotta lavorata a mano es. 242

38,1x38,1

firma e tiratura al retro

EUR €600.00 / €800.00

New Castle Indiana 1928 -  2018

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 210

Magyar Love

ROBERT INDIANA

multiplo in lana cotta lavorata a mano es. 230

38,1x38,1

firma e tiratura al retro

EUR €600.00 / €800.00

New Castle Indiana 1928 -  2018

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 211

04 - Love

ROBERT INDIANA

multiplo in lana cotta lavorata a mano es. 226

38,1x38,1

firma e tiratura al retro

EUR €600.00 / €800.00

New Castle Indiana 1928 -  2018

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 212

Summer Love

ROBERT INDIANA

multiplo in lana cotta lavorata a mano es. 299

38,1x38,1

firma e tiratura al retro

EUR €600.00 / €800.00

New Castle Indiana 1928 -  2018

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 213

Soggetti vari (Mick Jagger, Debbie 
Harry, Marilyn Monroe, Querelle de 
Brest)

ANDY  WARHOL

lotto di 4 stampe offset es. 48/100 72/100 
35/100 13/100

56,5x38,5

firma e tiratura in basso

EUR €300.00 / €400.00

Pittsburgh 1928 - New York 1987

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 214

Cover LP "Loredana Bertè Made in 
Italy" 

ANDY  WARHOL

LP e copertina Christopher Makos Andy 
Warhol Studio 

EUR €0.00 / €0.00

Pittsburgh 1928 - New York 1987

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 215

Di-face tenner

BANKSY

stampa offset

7,5x14

EUR €150.00 / €200.00

Bristol 1974

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 216

Strada

TINO  STEFANONI

serigrafia es. 23/150

50x70

firma e tiratura in basso

EUR €500.00 / €600.00

Lecco 1937 -  2017

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 217

Interview Magazine

ANDY  WARHOL

rivista

43,5x27,5

firmato Andy Warhol in copertina, featuring 
Clio Goldsmith

EUR €300.00 / €400.00

Pittsburgh 1928 - New York 1987

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 218

Cover "Love you Live" - Rolling Stones 

ANDY  WARHOL

2 LP dei Rolling Stones - copertina e grafica 
di Andy Warhol

31x31,5 cad.

EUR €150.00 / €200.00

Pittsburgh 1928 - New York 1987

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 219

senza titolo

ALBERTO  BIASI

doppia serigrafia su cartoncino e metacrilato 
es. p.s. 1/III

27,5x26,5

firma e tiratura in basso

EUR €1,500.00 / €2,000.00

Padova 1937

Base D'Asta €700.00
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Asta: 79 Lotto N° 220

Figura femminile

ENRICO BAJ

serigrafia polimaterica es. p.a.

100x70

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Milano 1924 - Varese 2003

Base D'Asta €150.00

220 di 282



Asta: 79 Lotto N° 221

senza titolo

CONSTANT

lotto di 2 acqueforti acquetinte es. p.d.a.

42x44 - 64x72 (lastre)

firma e tiratura in basso

EUR €800.00 / €1,200.00

Base D'Asta €500.00
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Asta: 79 Lotto N° 222

senza titolo

GINO MORANDIS

serigrafia es. 44/90

80x70

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Venezia 1915 -  1995

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 223

senza titolo

LEON GISCHIA

litografia es. 69/90

84x56

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Dax 1903 - Parigi 1991

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 224

Generale urlante

ENRICO BAJ

serigrafia polimaterica con applicazioni es. 
p.a.

100x70

firma e tiratura in basso

EUR €800.00 / €1,200.00

Milano 1924 - Varese 2003

Base D'Asta €500.00

224 di 282



Asta: 79 Lotto N° 225

Alberi

RENATO GUTTUSO

serigrafia su tela es. p. a.

70x80

firma in basso a destra tiratura al retro

EUR €600.00 / €800.00

Bagheria 1912 - Roma 1987

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 226

Terre Brisèe

ZORAN MUSIC

acquaforte es. 60/100

45,4x61,7 (lastra) 57,3x76,3 (foglio)

firma data e tiratura in basso

EUR €1,000.00 / €1,200.00

Gorizia 1909 - Venezia  2005

Base D'Asta €300.00

226 di 282



Asta: 79 Lotto N° 227

senza titolo

LEON GISCHIA

litografia es. 9/99

69x99

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Dax 1903 - Parigi 1991

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 228

senza titolo

RICCARDO LICATA

serigrafia es. 9/99

65x80

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Torino 1929 - Venezia 2014

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 229

senza titolo

ALBERTO GIANQUINTO

serigrafia es. IX/XX

70x50

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Venezia 1929 -   Jesolo (Ve) 2003

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 230

Soggetti vari

DOMENICO BOSCOLO NATTA, 
RICCARDO LICATA, CARMELO 
ZOTTI

lotto di 3 litografie

70x50 cad.

firma data e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Chioggia 1925 - Venezia 2002, Torino 1929 - 
Venezia 2014, Trieste  1933 - Treviso 2007

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 231

Soggetti vari

ALDO ANDREOLO, GIUSEPPE  
AJMONE, WALTER PIACESI

lotto di 3 litografie

70x50 cad.

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Venezia 1926, Carpignano Sesia 1923 - 2005, 
Ascoli Piceno 1929

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 232

Soggetti vari

AUGUSTO MURER

lotto di 4 acqueforti + 2 litografie

70x50 (fogli)

firma data titolo e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Falcade  1922 - Parigi 1985

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 233

Soggetti vari

MARIO GUADAGNINO, 
GIANFRANCO QUARESIMIN, 
RICCARDA PAGNOZZATO

lotto di 3 acqueforti

50x35 (fogli)

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

, Burano (Ve) 1945,

Base D'Asta €0.00

233 di 282



Asta: 79 Lotto N° 234

Soggetti vari

GIORGIO CELIBERTI, 
DOMENICO BOSCOLO NATTA, 
VITTORIO BASAGLIA

lotto di 3 litografie

70x50 cad.

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Udine 1929, Chioggia 1925 - Venezia 2002, 
Venezia 1936 - Pinzano al Tagliamento 2005

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 235

Spirali

SARA  CAMPESAN

acquaforte acquatinta es. 10/30

35x50 (foglio)

firma e tiratura in basso

EUR €400.00 / €500.00

Mestre  1924 -  2016

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 236

Frutteto 1977 - Nudo 1996

VALERIA VECCHIA, JONE 
SUARDI

lotto di 2 grafiche

70x50 cad.

firma data titolo e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

,

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 237

Soggetti vari

CESCO  MAGNOLATO

lotto di 2 acqueforti es. 8/X - 52/60

34x24 (lastre) cad.

firma data e tiratura in basso

EUR €500.00 / €600.00

Noventa di Piave 1926

Base D'Asta €100.00

237 di 282



Asta: 79 Lotto N° 238

Soggetti vari

AUTORI VARI

lotto di 5 acqueforti 

misure varie

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00

238 di 282



Asta: 79 Lotto N° 239

Soggetti vari

AUTORI VARI

lotto di 4 serigrafie 

35x50

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 240

Soggetti vari

AUTORI VARI

lotto di 2 litografie + 1 acquaforte

50x35

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 241

L'agguato

REMO WOLF

xilografia legnoperso di filo a 3 colori es. p.a. 
4/10

50x35

firma data titolo e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Trento 1912 -  2009

Base D'Asta €0.00

241 di 282



Asta: 79 Lotto N° 242

Bonignenses matinale

GUSTAVE  SINGIER

litografia es. 9/175

76x56

firma data titolo e tiratura in basso

EUR €500.00 / €600.00

Parigi 1909 - 1984

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 243

Villa Negri-Villa Soranza

TONO ZANCANARO

lotto di 2 serigrafie es. 41/150

50x70 cad.

firma titolo e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Padova 1906 -  1985

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 244

Spagna oggi

EMILIO VEDOVA

litografia es. 88/100

42,3x59,3

firma e tiratura in basso a sinistra

EUR €800.00 / €1,000.00

Venezia 1919 -  2006

Base D'Asta €250.00
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Asta: 79 Lotto N° 245

Parigi

ORFEO TAMBURI

lotto di 2 litografie es. 4/100

35x25 cad.

firma e tiratura in basso

EUR €500.00 / €600.00

Jesi 1910 - Parigi 1994

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 246

senza titolo

RICCARDA PAGNOZZATO

lotto di 2 acqueforti es. 8/30 - 13/30

25x31 (lastre) cad.

firma data e tiratura in basso

EUR €500.00 / €600.00

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 247

A Doride

TONO ZANCANARO

cartella contenente 3 acqueforti qcuetinte es. 
35/50 - VI/XX

30x32 (lastre) cad.

firma e tiratura in basso

EUR €500.00 / €600.00

Padova 1906 -  1985

Base D'Asta €100.00

247 di 282



Asta: 79 Lotto N° 248

La battaglia di Sentino

BRUNO D'ARCEVIA

libro contenente 4 acqueforti es. 82/150

17,5x14 (lastre) cad.

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Arcevia 1946

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 249

Figura

RENZO VESPIGNANI

litografia es. 7/100

49x69

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Roma 1924 -  2001

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 250

senza titolo

GIUSEPPE SANTOMASO

litografia es. 63/95

60x50

firma data e tiratura in basso

EUR €400.00 / €600.00

Venezia 1907 -  1990

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 251

Marilyn

ANDY  WARHOL

serigrafia es. 2263/2400

60x60

firma (stampata) e tiratura in basso

EUR €500.00 / €600.00

Pittsburgh 1928 - New York 1987

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 252

Marilyn

ANDY  WARHOL

serigrafia es. 2263/2400

60x60

firma (stampata) e tiratura in basso

EUR €500.00 / €600.00

Pittsburgh 1928 - New York 1987

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 253

senza titolo

SERGIO  VACCHI

litografia es. III/XXXV

65x50

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Castenaso (Bo) 1925 - 2007

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 254

Obey

FRANK SHEPARD FAIREY

stampa offset

90x60

firma in basso a destra

EUR €500.00 / €600.00

Charleston (South Carolina) 1970 1970

Base D'Asta €100.00

254 di 282



Asta: 79 Lotto N° 255

Winter Love

ROBERT INDIANA

tappeto in bucce di cocco (multiplo)

51x51

EUR €800.00 / €1,000.00

New Castle Indiana 1928 -  2018

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 256

Figura

GIUSEPPE MIGNECO

litografia es. p.a.

50x35

firma data e tiratura in basso

EUR €400.00 / €500.00

Messina 1908 - Milano 1997

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 257

senza titolo

UGO NESPOLO

serigrafia es. 43/50

50x70

firma in basso a destra tiratura in basso a 
sinistra

EUR €300.00 / €500.00

Mosso Santa Maria (Vc) 1941

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 258

senza titolo

GIUSEPPE SANTOMASO

litografia es. 67/90

60x50

firma data e tiratura in basso

EUR €400.00 / €600.00

Venezia 1907 -  1990

Base D'Asta €150.00

258 di 282



Asta: 79 Lotto N° 259

Marilyn

ANDY  WARHOL

serigrafia es. 2263/2400

60x60

firma (stampata) e tiratura in basso

EUR €500.00 / €600.00

Pittsburgh 1928 - New York 1987

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 260

Love rising

ROBERT INDIANA

stampa offset

68x68

EUR €0.00 / €0.00

New Castle Indiana 1928 -  2018

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 261

1025 Farben

HANS RICHTER

stampa offset

120x120

EUR €500.00 / €600.00

Berlino 1888 - Locarno 1976

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 262

Liebe Love

ROBERT INDIANA

tappeto in bucce di cocco (multiplo)

51x51

EUR €800.00 / €1,000.00

New Castle Indiana 1928 -  2018

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 263

Purgatorio

SALVADOR DALI'

litografia es. 23/40

33x26,2

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Figueres 1904 -  1989

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 264

Hasta siempre

PAOLO  PATELLI

multiplo con interventi dell'Artista es. 20/100

firma data titolo e tiratura in basso

EUR €800.00 / €1,000.00

Venezia 1934

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 265

Soggetti vari

NINO CAFFE'

lotto di 2 litografie es. p.a - XII/L

50x70 cad.

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Alfedena (Aq)  1909 - Pesaro 1975

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 266

Slovakian Love

ROBERT INDIANA

multiplo in lana cotta lavorata a mano es. 237

38,1x38,1

firma e tiratura al retro

EUR €600.00 / €800.00

New Castle Indiana 1928 -  2018

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 267

senza titolo

VALERIO  ADAMI

serigrafia es. LVX/C

65x50

firma e tiratura in basso

EUR €400.00 / €600.00

Bologna 1935

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 268

senza titolo

RICCARDO LICATA

serigrafia es. XV/XXX

60x75

firma data e tiratura in basso

EUR €500.00 / €600.00

Torino 1929 - Venezia 2014

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 269

Liebe Love

ROBERT INDIANA

multiplo in lana cotta lavorata a mano es. 
859/999

60,96x60,96

firma e tiratura al retro

EUR €800.00 / €1,000.00

New Castle Indiana 1928 -  2018

Base D'Asta €300.00
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Asta: 79 Lotto N° 270

senza titolo

ROBERTO SEBASTIAN   MATTA

litografia es. 77/80

50x70

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Santiago del Cile 1911 - Roma 2002

Base D'Asta €150.00
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Asta: 79 Lotto N° 271

senza titolo

ENRICO BAJ

litografia es. 63/100

50x35

firma e tiratura in basso

EUR €600.00 / €800.00

Milano 1924 - Varese 2003

Base D'Asta €200.00
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Asta: 79 Lotto N° 272

Soggetti vari

NANDO COLETTI, CARMELO 
ZOTTI

lotto di 2 litografie es. 27/95 1/90

50x70 cad.

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Treviso 1907 -  1979, Trieste  1933 - Treviso 
2007

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 273

Soggetti vari

NINO CAFFE', WALTER PIACESI

acquaforte es. 45/99 - acquaforte, 
puntasecca e acquatinta es. 97/100

29,5x19,5  28,5x31(lastre) - 70x50 (fogli)

firma data titolo e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Alfedena (Aq)  1909 - Pesaro 1975, Ascoli Piceno 
1929

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 274

Volti

AUGUSTO MURER

lotto di 2 grafiche

misure varie

firma data e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Falcade  1922 - Parigi 1985

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 275

San Vidal Venezia - Vaso di fiori

GIGI TOMAZ, ANONIMO

lotto di 2 opere: litografia es. 182/250 - olio su 
carta

50x35 cad.

EUR €0.00 / €0.00

,

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 276

Figure

MINO MACCARI, SALVADOR  
AULESTIA

lotto di 2 litografie es. 29/100 - prova di 
stampa 19/19

70x50 37x27

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Siena 1898 - Roma 1989, Barcellona 1915 - 1994

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 277

Soggetti vari

WALTER POZZI

lotto di 2 litografie es. 14/120

50x70 cad.

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Bergamo 1911 - Milano 1989

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 278

senza titolo

ALBERTO GIANQUINTO

litografia es. 4/80

45x31

firma e tiratura in basso

EUR €400.00 / €600.00

Venezia 1929 -   Jesolo (Ve) 2003

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 279

Figure

SALVATORE FIUME

serigrafia su sughero es. 76/100

70x50

firma e tiratura in basso

EUR €0.00 / €0.00

Comiso 1915 - Milano 1997

Base D'Asta €0.00
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Asta: 79 Lotto N° 280

Sogno italiano (Fra i segreti di Giosetta 
Fioroni) 

GIOSETTA  FIORONI

lotto di 2 scatole catalogo

18x21x3

scatola catalogo legata da corda con sigillo 
metallico contenente 1 cartoncino realizzato 
dall'artista per la mostra; 14 cartoncini con 
le opere esposte; 3 pieghevoli. All'esterno 
etichetta dell'opera "Italia" dedicata a 
Goffredo Parise

EUR €400.00 / €600.00

Roma 1932

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 281

Vaso di fiori - Vecchio mulino

MATTEO MASSAGRANDE

lotto di 2 acqueforti es. 18/100 - 2/100

22x13 - 19x24,5 (lastre)

firma in basso a sinistra tiratura in basso a 
destra

EUR €400.00 / €500.00

Padova 1959

Base D'Asta €100.00
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Asta: 79 Lotto N° 282

senza titolo

GIANNI  COLOMBO

serigrafia es. 4/75

25x35

firma e data in basso a destra tiratura in 
basso a sinistra

EUR €800.00 / €1,200.00

Milano 1937 - Melzo 1993

Base D'Asta €300.00
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